

# **АВИА ТУР НА КРИТ С ОТДЫХОМ У МОРЯ И ЭКСКУРСИЯМИ**

## **1 ДЕНЬ**

Авиаперелёт Рига – Ираклион

Прибытие на остров Крит. Отправление в отель 3\*. Размещение, отдых.

**Остров Крит - жемчужина Греции** и самый большой греческий остров. Местные пейзажи завораживают и представляют собой воплощение эпоса греческих мифов, великолепные песчаные пляжи, красивые горные и скалистые ландшафты, долины с финиковыми и оливковыми рощами, виноградниками и апельсиновыми садами. Воздух Крита влажный, а погода мягкая и солнечная на протяжении трехсот дней в году.

## **2 ДЕНЬ**

Завтрак.

Экскурсионная поездка по западной части острова «**Ретимно - Ханья - озеро Курнас**».

Венецианское наследие города Ретимно всё ещё хранит атмосферу средневековья! Узкими улочками старого города можно выйти к набережной, раскинувшейся вокруг мощной крепости, в расположенных здесь венецианских палацо разместились романтические кафе и рестораны. Колоритный и самобытный, этот город не оставит равнодушным самого избирательного путешественника.

Далее отправляемся в город Ханья, который по праву может называться жемчужиной острова! Остатки венецианской гавани со старинными укреплениями, примыкающая к набережной старая часть города, один из старейших маяков мира, культовые сооружения – смесь византийской, венецианской, греческой и турецкой культур превратили Ханью самый красивый город всего Крита!

По окончании поездки мы посетим озеро Курнас, окруженное высокими горами и оливковыми рощами, крупнейшее пресное озеро на всем острове, где к тому же водятся черепахи. Бирюзовый цвет воды, небольшие пляжи с белым песком, возможность купаться и или взять на прокат катамаран или каяк делают это озеро идеальным местом для расслабления и прогулки!

Возвращение в отель.

## **3 ДЕНЬ**

Завтрак.

Отдых на море.

Свободный день.

## **4 ДЕНЬ**

Завтрак.

Экскурсионная поездка по центральной части острова «**Ираклион - Гортиния -Фестский дворец -Матала**».

Столица острова, город Ираклион по праву считается воротами Крита. О нем, как о порте времён Минойской цивилизации, упоминает ещё Страбон. Арабы и византийцы, крестоносцы и венецианцы, греки и турки, все они оставили свой отпечаток на облике этого города. Гуляя улочками старого города, перед вами постоянно будут меняться эпохи и архитектурные стили, и вы узнаете о полной перипетий истории Ираклиона.

По пути мы посетим руины Гортинии – одного из древнейших городов Крита, где на обширной территории расположились многочисленные достопримечательности, имеющие отношение к различным культурам; римские термы, греческий храм, святилище египетских богов. Поэтому даже не удивительно, что именно здесь, на месте, где покинули свой след великие цивилизации античности, в конце XIX в. был найден древнейший письменный законодательный акт в Европе – «Великий свод законов Гортиньи».

Далее отправимся в знаменитый Фестский дворец, второй по величине после Кносского и один из центров минойской цивилизации, был обнаружен относительно недавно, в начале XX века. Поселение и позже город существовал ещё с 4-го тысячелетия до н. э. вплоть до византийского

периода, после чего о нём забыли, и только благодаря археологическим раскопкам мы узнаём о древнейшем прошлом этих мест. А раскопки продолжаются до сих пор, и кто знает, какие открытия в будущем нас ожидают!

В завершении нашего экскурсионного дня мы посетим деревню Матала. В минойский период в Матале находился порт Феста, а в римский период Матала была портом Гортиньи, руины которых мы с вами посетили ранее. В 1960-е годы в неолитических пещерах и на пляжах Маталы поселились группы хиппи из многих стран мира. Одно время в пещерах жили Кэт Стивенс, Боб Дилан и Джони Митчелл. Мы также с вами посетим пещеры и проведём некоторое время, купаясь и отдыхая на побережье Маталы.

Возвращение в отель.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день. Отдых на море или по желанию **экскурсию к острову Спиналонга** (доплата 50€ + 20€ входной билет на остров).

Это одна из самых популярных экскурсий среди туристов. Экскурсия начинается с посещения порта живописной рыбачкой деревушки Элунда, которая в прошлом была небольшим поселением, а сегодня стала одним из самых фешенебельных курортов на острове. Затем вас ждет увлекательная морская прогулка на небольшом корабле по заливу Мирабелло к острову Спиналонга.

Этот остров обладает уникальной историей: долгое время он защищал залив от пиратов и турок, а до середины пятидесятых годов прошлого века служил последним убежищем для больных лепрой. На острове сохранились венецианские и турецкие постройки, а также церковь Святого Пантелеимона.

После посещения Спиналонги вы отправитесь в живописную бухту Колокита, где сможете освежиться, искупавшись, и отдохнуть на пляже. После приятного купания вас ждет вкусный обед-барбекю. Завершит экскурсию посещение одного из красивейших городов Греции.

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка по восточной части острова «**Пещера Зевса- монастырь Керы Кардиотиссы - Кносский дворец**».

С утра мы отправляемся в Диктейскую пещеру, или пещеру Зевса, ведь согласно греческой мифологии, именно здесь, скрываясь от Кроноса, богиня Рея родила великого громовержца Зевса. По этой причине пещера была известна с глубокой древности и служила местом поклонения Зевсу.

Пещера расположена на склоне горного хребта, и с неё открывается великолепный вид на плато Лассити – впечатляющее своей красотой и размерами зелёное плодородное плоскогорье, окружённое величественными горами.

Не менее завораживающий вид открывается и с перевала Сели, который мы с вами проедем дважды, по пути к пещере и обратно. Кроме панорамного вида, открывающегося с перевала, это место известно своими мельницами, упоминавшихся ещё в эпоху венецианского владычества. Одна из мельниц восстановлена полностью до рабочего состояния, и у нас будет возможность войти внутрь и осмотреть её изнутри.

По дороге в Кносский дворец, в исключительной красоты местности расположен один из известнейших монастырей Крита – женский Монастырь Кера Кардиотисса, известный благодаря чудотворной иконе Богородицы.

В заключение экскурсии мы посетим один из самых известных археологических памятников мира – Кносский дворец! Главный город острова во времена минойской цивилизации. Во времена своего расцвета и могущества он был одним из самых влиятельных городов во всем Средиземноморье. Также, согласно греческой мифологии, здесь находился знаменитый лабиринт, где был заключён Минотавр.

Возвращение в отель.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море.

Свободный день.

## **8 ДЕНЬ**

Завтрак.

Освобождение номеров.

Отправление в аэропорт.Авиаперелет Ираклион-Рига